
 
 

 
Kad 

Novembar, 09. i 10. 2016. 
Gdje 

Hotel Hills, Butmirska cesta br.18a, 
Sarajevo, Bosna i Hercegovina 

Više informacija 
http://renexpo-bih.com 

 

3.  Internacionalni sajam i konferencije - RENEXPO® BiH 2016 

Ostalo je samo 5 sedmica, kada ćemo još jednom otvoriti vrata cijelom Zapadnom Balkanu na  
RENEXPO® BiH, od 09. do 10. novembra 2016. godine ovaj put u Hotelu Hills, u Sarajevu. 

 

  

Više od 100 projekata biće predstavljeno stranim 
izlagačima i potencionalnim investitorima na sajmu 
(Vjetroenergija - Hidroenergija - Fotonapon - 
Biomasa -  Biogas - Energetska efikasnost - 
Otpadne vode i Čvrsti otpad) u našoj Loži za 
investitore. 

 
SPONZORI 

   
 

 

 

PARTNERI I PODRŠKA 

   

    

 
  

 

   

   

 
Zajedničku dobrodošlicu na RENEXPO® BiH vam žele: 

 
Ost-Ausschuss - Ambasada SR Njemačke u Sarajevu - FIPA - Agencija za unaprijeđenje stranih investicija u 
BiH - AHK Njemačke vanjskotrgovinske komore - UNDP BiH - GIZ BiH - Elektroprivrede BiH - TCC Danubius - 
German Water Partnership - Savez opština i gradova Republike Srpske - Swedish Embassy in Sarajevo - 
Savez općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine  - Italian Trade Agency - Privredna komora 
Republike Srpske - JP "DEP-OT - Green Council - Lazic Consulting - Vanjskotrgovinska / Spoljnotrgovinska 
komora BiH - Ministarstva vlade BiH - Ministarstva FBIH - Ministarstva Vlade Republike Srpske - FERK - 
Regulatorna komisija za energiju u FBiH - REERS - Regulatorna komisija za energetiku RS- JP "Vode Srpske" - 
Sava River Agency of FBiH - GE Jenbacher GmbH & Co OG - Greenline Cluster - Lindab - Atzwanger SpA -
HOMA Pumpenfabrik GmbH - BIOTEC s.r.o. - Barthauer Software GmbH - SAA & Consulting - TCC Danubius - 
BiosgasGT, s.r.o. - Holzenergie Wegscheid GmbH - Č.J. doo - Andritz Hydro - Vaptech Ltd. - GIZ  Spaans 
Babcock BV - Cink Hydro- Energy k.s. - Market Connect S.A. -  Spanner RE² GmbH - Global Hydro Energy 
GmbH -GUGLER Water Turbines GmbH -  Wasser Berlin International - Tvornica Cementa Kakanj dd - 
SlamDam - Heidelberg Cement - Green For Growth Fund - Finance in Motion - - PRotOK d.o.o. - Metalcom 
Ltd. - Austrotherm BH d.o.o. - WINKY d.o.o. - TERRA BiH d.o.o. - IND-EKO d.o.o. - URBAS Maschinenfabrik 
Ges.m.b.H. - Ikom d.o.o. Livno - Kössler GmbH & Co KG - Market Connect S.A      

  



 
KONFERENCIJE I SKUPOVI NA RENEXPO® BIH 2016 

 

   

1. Biogas Konferencija  
- 09. 11. 2016. 

      http://www.renexpo-bih.com/717.html?&L=1 
Za investitore i lokalne preduzetnike tržište u BiH po 
pitanju biogasnog potencijala i korištenja gasa, 
više nego privlačnu dugoročnu perspektivu. 
Uspjeh tema o Biogasu unutar RENEXPO-a se 
ogleda stalnim povećanjem zainteresovanosti za 
investiranje u ovaj sektor u Bosni i Hercegovini i 
okolnim zemljama. Očigledno je da uspjeh 

uveliko zavisi od inovativnih pristupa i tehničkih 
rješenja, koji mogu da se pojave jedino onda 
kada sve zainteresovane strane za Biogas udruže 
svoje napore i stručnost. Što je prilika na 
RENEXPO® sajmu i konferencijama.  
Partner/Podrška: Bioenergy International- 
Drvotehnika Info - Greenline Kluster

 

 

1. Upravljanje otpadom (čvrsti otpad) 
- 09. 11. 2016. 

                 http://www.renexpo-bih.com/718.html?&L=1 

Predstavnici nadležnih institucija - Asocijacije i 
organizacije za upravljanje otpadom u BiH - Sve o 
upravljanju otpadom u BiH - Predstavljanje 
aktivnosti JP DEP-OT Banja Luka - Predstavljanje 
aktivnosti Privrednih komora u RS i BiH - Otpad iz 

različitih izvora i tehnologije upravljanja - 
Upravljanje različitim vrstama otpada 
(poljoprovredni, industrijski, itd Sponzor: KAKANJ 
CEMENT Partner/Podrška "DEP-POT" Banja Luka 
and ENOVA doo, Greenline and Global Recycling 

 

 

1. Energija vjetra u BIH - Okrugli sto 
- 09. 11. 2016. 

      http://www.renexpo-bih.com/719.html?&L=1 
Skup ima za cilj da stvori interakciju između javnog 
i privatnog sektora i aktivnu ulogu u širenju politika 
koje imaju za cilj da doprinesu kontinuiranom 
unaprijeđenju okruženja za poslovne investicije i 
ekonomski razvoj.  Učesnici: Organizatori, 
Finansijski investitori, predstavnici ministarstava, 

razvojni tim projekta, Elektroprivreda BiH 
Partner/Podrška: FIPA - Agencija za unaprijeđenje 
stranih investicija u Bosni i Hercegovini, Federalno 
ministarstvo energije rudarstva i industrije BiH i 
Vjetroelektrane.com 

 

 

Kuća energetske efikasnosti - BESPLATNO 
- 09. i 10. 11. 2016. 

      http://www.renexpo-bih.com/720.html?&L=1 

Kuća energetske efikasnosti, Kao dio 
RENEXPO®BiH 2016 sajma, predstavlja štand o 
energetskoj efikasnosti organizovan zajedničkim 
snagama i implementiran od strane institucija od 
nivoa vlada u Bosni i Hercegovini i GIZ-a, 
konsultantskog projekta energetske efikasnosti u 
Bosni i Hercegovini. Cilj dvodnevnog štanda o 

energetskoj efikasnosti jeste da se istaknu 
dostignuća, važni rezultati i značajna poboljšanja, 
koji su napravili vidljiv uticaj na sektor energetske 
efikasnosti u Bosni i Hercegovini. Organizator:  GIZ 
- Deutsche Gesellschaft für internationale 
Zusammenarbeit GmbH 

 

 

 

3. Konferencija o kombinovanoj proizvodnji 
biomase 
- 10.11.2016 

 (http://www.renexpo-bih.com/721.html?&L=1) 
Biomasa je pojedinačni najvažniji izvor obnovljive 
energije u BiH. Uspjeh teme o biomasi unutar 
RENEXPO® je dokaz da jača interes za 
investiranjima u sektor biomase u zemlji i regionu. 
Neke od zastupljenih tema:  predstavljanje 

projekata u BiH, tenderi u Bosni i Hercegovini, 
uspješni primjeri kogeneracije u BiH (općine i 
gradovi), itd. Partner/Podrška: FIPA - Agencija za 
unaprijeđenje stranih investicija u Bosni i 
Hercegovini, AEBIOM and Bioenergy International

 

   

Fotonapon u BiH  
- 10. 11. 2016 

     http://www.renexpo-bih.com/722.html?&L=1 

 
Potencijali solarne energije - Prethodna iskustva u 
implementaciji projekata u solarnoj energiji 
- Najnovije fotonaponske tehnologije - 
Proceduralna ograničenja u BiH za strane 
investicije  
 

 
 obnovljive izvore energije - Razmjena iskustava.  
Partner/Podrška: FIPA - Agencija za unaprijeđenje 
stranih investicija u Bosni i Hercegovini, FERK - 
Regulatorna komisija za energiju u FBiH, REERS - 
Regulatorna komisija za energetiku RS 
 



 

          

      

Male Hidroelektrane Konferencija i Okrugli sto 
- 10. 11. 2016 - BESPLATNO 

     http://www.renexpo-bih.com/723.html?&L=1 
 

 Konferencija o Hidroenergiji u BiH biće 
organizovana u saradnji sa GIZ. Teme će 
obuhvatati male hidroelektrane. Prisustvo 
predstavnika vlasti, pregled dostupnih projekata i 
kapaciteta. Renoviranje postojećih elektrana, 
razvojni projekti, koncesije, tehnologije i pregled 

stanja. Sponzor: Global Hydro Energy GmbH   Ko- 
Organizator: GIZ - Deutsche 
Gesellschaft für internationale 
Zusammenarbeit GmbH and 
Partner/Podrška: Zek Hydro, 

Watergas.It and Danube-INCO.net 
 

 

       

  

1. Konferecija o upravljanju vodama  
(poplave / otpadne vode/ pijaće vode) 
- 10. 11. 2016 

     http://www.renexpo-bih.com/724.html?&L=1 
Dvodijelna konferencija koja će obuhvatit 
upravljanje rizicima od nepogoda i tretman 
otpadnih voda. Nove tehnologije u odbranama 
od poplava - Nova softverska rješenja za 
preduzeća - Iskustva u implementaciji EU 

projekata - Podizanje kapaciteta u javnom 
sektoru. 
Koorganizator: TCC Danubius i German 
WaterPartnership Partner/ Podrška:  Zek Hydro, 
Watergas.It  i Danube-INCO.net 

 
PROGRAM ZA POSJETIOCE I PRATEĆI PROGRAM - BESPLATNO 

ENERGIEWENDE - Izložba o tranziciji energije u Njemačkoj 
 
ENERGIEWENDE je jedinstvena prezentacija o tranziciji energije, koja će 
obuhvatiti 100m² izložbenog prostora, što predstavlja ogromnu binu za program 
u okviru internacionalnog događaja RENEXPO® BiH. Putujuća izložba 
ENERGIEWENDE će interaktivno prezentovati prekretnice koje vode ka promjeni 
stava o upotrebi energije. Ambasadorka Njemačke Nj.E. Christiane Hohmann 
zvanično će otvoriti izložbu na Ceremoniji otvaranja prvog dana sajma. 

TRENING: O USPJEŠNOM UČEŠĆU NA TENDERIMA- (besplatno za izlagače) RENEXPO® BiH 
 
„Uspješno učešće na tenderu“ je dvočasovna interaktivna radna grupa za 
predstavnike internacionalnih kompanija koja pokriva ključne elemente 
tendera u poslovima javnog sektora Bosne i Hercegovine. 
Za neizlagačke kompanije rezervacije putem info@reeco.rs  
Kotizacija: 40,00 € p. P. (bespaltno za izlagače RENEXPO® BiH) 
 

OBUKA ZA PREDSTAVNIKE OPĆINA O ZAKLJUČIVANJU UGOVORA 
 
Trening o zaključivanju i implementaciji ugovora. Učešće na ovoj obuci je besplatno. Broj mjesta je 
ograničen na 20 
 

B2B SASTANCI NA RENEXPO® BIH 
 
Sasatanci u središtu 3. RENEXPO® BiH između međunarodne industrije, Bosansko-
hercegovačkih inženjera i zaposlenih na razvoju i implementaciji projekata. 
Izlagači iz ove industrije iz više od 15 zemalja izlažu na internacionalnom sajmu, 
gdje su dostupni za lične sastanke za dolazeće poslovne prilike u Bosni i 
Hercegovini. Više od 100 dostupnih projekata će biti prezentovano na najvećoj 
platform za energetske stručnjake. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Izlagači iz više od 15 zemalja... 
 
 

   

     
 

 
 

   

    

 
   

 

 
 

  

 
 

 
 

 

 

 
 

   

 

 

 
... i očekujemo još 

Naredni događaj u 2017. godini  
 

RENEXPO® in the Western Balkans - najveća internacionalni sajam i konferencije na teme: Obnovljivih izvora 
energije - Životne sredine - Vode - Inovacija  - okupiće eksperte celog regiona na događaju WATER & 
ENERGY u 2017. godini. 3 dana, Beograd postaje platforma za okupljanje i poslovne susrete energetskog i 
sektora voda čitavog regiona Evrope. 

 

 
Konferecija o upravljanju vodama  

Upravljanje rizicima 
Optadne vode - tretman i fabrike 

Pijaća voda 

 
Energetska Efikasnost: 

Ministarstva, GIZ i KfW - Projekti energetske efikasnosti 
u javnim zgradama  

 
Biomasa: 

Kogeneracija do 4MW 
Kogeneracija preko 4MW 

 
Biogas: 

Poljoprivredna, Prehrambena industrija i Otpad, 

 
Upravljanje otpadom 

Energija iz otpada, Odlaganje , Reciklaža 

 
Vjetroenergija: 

3. Okrugli sto za Investitore  

 
Hidrenergija 

Male, srednje i velike hidroelektrane - Potencijali u 
regionu 

 
Prateći program 

Svečani prijem za izlagače na otvorenom 
RENERGY® Nagrade 

 

Kada 
25. - 27. april 2017. godine 

Gdje 
Belexpocentar, Novi Beograd, Srbija (na 5 minuta od aerodroma Nikola Tesla) 

Smještaj 
Hotel Holiday Inn - u blizini mjesta održavanja sajma uz popuste za smeštaj izlagača i posjetitelja i izlagača 

Informacije uskoro na 
http://renexpo-belgrade.com 


